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Die Gatespannung besteht aus zwei Termen. Wir erhalten fiir die Ladung
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Das liefert im Hamiltonoperator des Qubits einen Kopplungsterm.
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Diagonalisierung der ersten beiden Terme liefert
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wobei die Ubergangsfrequenz und der Mischungswinkel gegeben sind durch
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Um den Kopplungsterm zu analysieren gehen wir iiber ins Wechselwirkungsbild.
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Nun Transformieren wir die einzelnen Terme.
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Fiir a finden wir entsprechend das hermitesch konjugierte. Die Rechnung fiir ' wurde

nicht vorgerechnet.

Somit finden wir fiir den Kopplungsterm im Wechselwirkungsbild
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Die Zeitskala auf der wir das System betrachten ist durch die Vakuum-Rabi-Oszillation
gegeben. Die Frequenz dieser Oszillation ist proportional zur Kopplungsstérke g.

Es gilt w, > ¢. Somit sind die Oszillationen mit w, und w, + w, fiir unsere Betrachtung
schnell. Im Rahmen einer Rotating Wave Approximation wir iiber die Periodendau-
ern der schnellen Oszillationen gemittelt. Die Integrale iiber die Exponentialfunktionen
werten zu Null aus. Es bleiben nur Terme mit der Differenzfrequenz iberig. Eine Riick-

transformatioin liefert den Jaynes-Cummings-Hamiltonoperator.
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